
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2024. július XXXV. évfolyam, 7. szám 
Megjelenik: július 12-én

Programajánló
2024. július 11-14. csütörtök-vasárnap 

Bornapok 
Helyszín: Kárpáti korzó

2024. július 19-21. péntek-vasárnap 
MASTAFF Special and Club Show 
Amstaff kutya show 
Helyszín: Kárpáti korzó

2024. július 20. szombat, 14 óra 
Esőnap: július 27. szombat 
Élmények a strandon – Lidó Sportnap 
Helyszín: Lidóstrand

2024. augusztus 2. péntek 19.00 
Bíró Klára kiállítása 
Helyszín: Községháza

2024. augusztus 8-10. csütörtök-szombat 
Korzó Estek 
Helyszín: Kárpáti korzó

2024. augusztus 8-10. csütörtök-szombat 
Fafaragó Napok 
Helyszín: Kárpáti korzó

2024. augusztus 18. vasárnap 
15. Festetics Vágta 
Helyszín: Faludi sík

2024. augusztus 20. kedd 
Nemzeti Ünnep 
Helyszín: Lidó strand

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com 

A rendezvény már túl van a bizonyításon. Az 
évek önmagukért beszélnek. Az egyszerű, ám 
mégis nagyszerű sült keszegre, a jó hangulatú 
civil összefogáson alapuló barátságos kínálat-
ra, Gyenesdiás vendégszeretetére igény van.

Megmutatkozott ez mindjárt a rendezvény 
első napján. Ami eddig jól működött, azon pe-
dig kár változtatni. Szeretett néhai Keresztes 
Józsefünk csapata is tisztelettel és megerő-
södve állt össze újra, hogy emlékét tovább 
őrizve süsse továbbra is két napon keresztül a 
ropogós sült keszeget. Még az általa oly fon-
tosnak tartott V.I.P. 
sátor és ülőpadok is 
ugyanúgy kerültek 
felállításra, ahogy ő 
mindig is szerette. És 
igaza lett, most is ha-
sonlóan érkeztek is-
merősei, akik a sütő-
csapat közelségében 
szívesen emlékeztek 
meg róla. 

Tökéletesen műkö-
dött a „Hajnali csi-
csergők” összmunkája is, velük együtt éb-
redve mindig megállapítja az ember: Gye-
nesdiáson nincs lehetetlen, ha segítségre van 
szükség. Példátlan az önzetlenség, a derűs, 
jóindulatú hozzáállás, az intelligens hely-
zetfelismerés és barátságos együttműködés. 

Talán ez is lehet a település sikerességének 
egyik záloga. Ilyenkor is megerősödik a tu-
dat: ajándék Gyenesdiáson élni!

Az idei rendezvény újdonsága volt, hogy 
nagyközségünkre látogatott Gaal testvértele-
pülés újonnan megválasztott polgármestere 
Kranz Heribert és alpolgármestere Peter Hopf 
úr is, akik a bejáratnál az első adag sült ke-
szegeket együtt sütötték a vendégeknek. A fi-
atalos találkozás sok szép új együttműködési 
kezdeményezést sejtet magában. 

Július 6-án igazán meleg nyárias időnek ör-

vendhettünk. A hagyományoknak megfelelő-
en a megnyitóra délután négy órakor került sor. 
Gál Lajos polgármester úr köszöntő beszédében 
hangsúlyozta, hogy a keszeg azért is zászlósha-
jója a településnek, mert az egyszerű, olcsóbb 

A Keszegfesztivál 15. jubileumát ünnepelte Gyenesdiáson

folytatás a 2. oldalon

A képviselő testületi tagok és gaali vendégeik már délelőtt sütötték a ropogós keszeget A képviselő testületi tagok és gaali vendégeik már délelőtt sütötték a ropogós keszeget 

Színpadon a zsűri és a főzőcsapatok képviselőiSzínpadon a zsűri és a főzőcsapatok képviselői
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hal, jó szívvel finomra sütve mindenki számára 
elérhető, valahogy úgy, ahogy a keresztény pél-
dából is ismerős lehet. A gyenesi Keszegfesz-
tivál sokak számára már hívószó, az ötcsilla-
gos strandokkal és a szomszédos világbajnok 
fagyizóval, illetve a népszerű sütizővel együtt 
pedig egy igazán üdítő hétvégi esemény. 

Zámbó Tibor, kedves gyenesdiási mester-
szakácsunk főzőcsapatokhoz intézett intelme-
ivel együtt pedig kezdetét is vette a halas éle-
tek főzőversenye, melyre hét csapat neve-
zett. A hetedik, Ángyán Szilveszter által veze-
tett gyenesdiási „Ászok” csapatát külön ki kell 
emelnünk, hiszen ők versenyen kívül vállalták, 
hogy a széles nagyközönség számára készítik 
el remek halászlevüket. Köszönet a csapat fá-
radozásaiért, önzetlen segítségükért! A hat csa-
patból már jól ismert versenyzők mellett nagy 
örömünkre új főzőcsapatok is jelentkeztek. Ta-
lán a melegre való tekintettel és legfőképpen a 
biztonságos halétel készítésre törekedve egy ki-
vétellel mindenki halászlevet készített, így vég-
eredményben könnyebb is volt egymáshoz vi-
szonyítani a főztöket. 

A zsűri elnöke az eredményeket ismertetve 
külön kiemelte, ezen a szinten mindegyik ha-
lászlé magasan megállja a helyét, bármelyi-
ket lehetne rangos éttermekben kínálni, ezért 
mindenki számára a legmagasabb elismeré-
sét fejezte ki. Egymáshoz viszonyítva lehet 
igazán csak a különbségeket érezni, melyben 
idén az újonnan érkezett „Viharsarki Bo-
szorkák” csapata remekelt. A csapatkapitány 
asszony elmondása szerint 35 éve ugyanúgy 
készíti a család számára a szegedi halászle-
velet. Valószínűleg a tudását egyre inkább 
csak mélyítve, az újító kísérletezéseket mel-
lőzve sikerült nekik egy megjelenésében és 
ízértékben is kimagasló főzetet készíteni. A 
Jägerek (Vaszily Zsolt és barátainak) csapa-
ta a sok éves nyereményhullám után ezúttal 
is arany minősítést ért el, de Balatoni Petyek 
halászleve ezúttal a második helyet érdemelte 
ki. A dobogó harmadik fokára, pedig szintén 
az újonnan debütált Diási Élménypark áll-
hatott, akik remek passzírozott halászlevük-
kel kápráztatták el a zsűrit. Különdíjban ré-
szesült a (villogó) „Kék Keszegek” csapa-
ta, akik egy színpompában és ízben is nyári-
as halnyárssal tűntek ki a versenyből. Kitűnő 
halászlevükkel pedig ezüst díjban részesültek 
a „gyenesi pákÁSZOK” és a „Keszthelyi 

Kormoránok” csapatai is. Ahogy megállapí-
tást is nyert, önmagában mindegyik csapat re-
mekül teljesített, de a tudásbővítés és tapasz-
talatcsere miatt talán a jövőben érdemes lehet 
egymás halászleveleit megkóstolni és az apró 
technikai különbségeket jobban megismerni. 

Programokat tekintve is igazán gazdagnak 
mondhatjuk a két napos rendezvényt. Ahogy a 
korábbi években, úgy idén is igyekeztünk min-
den réteg és korosztály számára vonzó színpa-
di felhozatalt kínálni a két nap során. Az első 
napon a megnyitó és a szakmai beszélgetés 
(Gasztrocsipetkék) után Ihos József pattant a 
színpadra, aki amellett, hogy zsűritagként is 
közreműködött rendezvényünkön, humorista-
ként, előadóművészként is megcsillogtatta tu-
dását, tehetségét. Kató néni jelenésén túl a min-
dennapi élet jelenségei elé is görbe tükröt tartott 
humoros előadásával. A zenés műsorok sora a 
Chanson Brass Band fúvós koncertjéből, Sza-
konyi Milán egyszál gitáros fellépéséből és a 
BB Jazzy Pop Duo retro zenei koktéljából állt. 
Az első estét a Signal Duo bulija zárta.

A második napon előbb Farkas Berta ma-
gánénekes növendékei adtak koncertet, majd a 
Happy Dixieland Band varázsolt, végül a Holt-
tér előadása következett. A rendezvényt Sza-Sza 
DJ és DJ Leewi retro discoja foglalta zenei ke-
retbe.

Gyermekprogramok tekintetében a Varázs-
hangok játszóház, valamint fa körhinta és népi 
játékok csábította a helyszínre a gyermekes csa-
ládokat.

A rendezvény nem jöhetett volna létre a segí-
tők közreműködése nélkül, ezért ezúton is nagy 
köszönet és hála nekik!!!

Hajnali Csicsergők: Divinyiné Zsadányi Mó-
nika, Venekeiné Rácz Anita, Kaszás Melinda, 

Czafit Attiláné, Bogdán Ágnes, Tafotáné Szakály 
Andrea, Orosz Gabriella, Kovács Miklósné, 
Bognár Szilvia, Miskolczi Kinga, Paálné Kocsis 
Veronika, Nemes Melinda, Farkas Ödön, Papp 
Ferenc, Pék András, Pékné Orbán Julianna Ilo-
na, Szabó Sándor, Kutasi Szilvia, Hartman Bog-
lárka, Sas Áron, Fliszár Jenő,  Dongó Árpádné, 
Zakár Csaba, Dancs Gézáné, Koloszár György-
né, Tóth Lászlóné, Tánczos Lászlóné, Szabó 
Béláné, Mészáros Péterné, Horváth Zoltánné, 
Horváth Szilvia

Műszaki csoport részéről: Hosszú Gábor, 
Samu Zoltán, Volner Richárd, Harmati Attila, 
Földesi Attila, Herkó Zoltán, Schmidt László, 
Berkovics István, Sós Marcell, Péter Zoltán

Pikkelyváltók: Rajkiné Pintér Judit, Fliszár 
Katalin, Simon Aladárné és Hársfalvi Györgyné

Gyenesi Ízőrzők Csapata: Keresztes József-
né, Krasznai Tamás, Krasznai Tamásné, Volner 
Lajosné, Herkó Zoltán, Volner Richárd,  Szigo-
ra Zsuzsanna, Salamon Zoltán, Salamonné Ko-
vács Anita, Salamon Dávid, Sümegi Krisztina, 
Szabó Attila 

Bejárati sütő csapat: Kőhalmi Zoltán, 
Vandlik Gyöngyi, Kovács Zoltán, Kovács Kár-
men, Gál Lajos, Dongó Árpád, Dongó Árpádné, 
Kőhalmi Balázs, Krasznai István, Góth Imre, 
Jakabfi László, Herczeg Erzsébet, Salamonné 
Szabó Szilvia, Salamon Márk, Budai Krisztina, 
Hágemann Mária, Vértesaljai László, Kissné 
Németh Szilvia, Csiza Márton, Gécsek Katalin.

A rendezvény idén sem jöhetett volna létre a 
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár és az 
Önkormányzat lelkes kollégáinak flottul össze-
hangolt közreműködése nélkül. 

Reméljük jövőre ismét ilyen szép időben és 
körülmények között sülhetnek majd Gyenesdi-
áson a keszegek!

folytatás az első oldalról

A „Hajnali Csicsergők” már kora reggel irdalták a keszegetA „Hajnali Csicsergők” már kora reggel irdalták a keszeget

A Gyenesdiási Ízőrzők csapata mindkét napon sütötte a keszegetA Gyenesdiási Ízőrzők csapata mindkét napon sütötte a keszeget A bejárati sütő csapatot Kőhalmi Zoltán irányítottaA bejárati sütő csapatot Kőhalmi Zoltán irányította
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Diós-települések 
XIV. Nemzetközi és 

XVII. Országos Találkozója

Bihardiószeg, 2024. június 22.

Újabb találkozóra kapott meghívást telepü-
lésünk, idén június 22-én került megrendezés-
re a Partiumi Bihardiószegen, a Zichy-kastély 
udvarán a Diós-települések XIV. Nemzetkö-
zi és XVII. Országos Találkozója. Gyenes-
diás küldöttsége idén is nagyon kitett magá-
ért, fellépőink, nyugdíjasaink a legmesszebb 
menőkig mindenkit lenyűgöztek. Gyenesdiás 
bemutatkozó műsorában a Gyenesdiási Nép-
dalkör, a Gyenesdiási Dalárda és a Gyenes 
Néptánc Együttes szerepelt. Településünk 
standjánál most is nagy szeretettel fogadtuk a 
hozzánk érkező vendégeket, érdeklődőket. A 
gyenesdiási asztalon finom kóstolgatni valók 
voltak, nyugdíjasaink hagyományosan málna 
és diólikőrrel is kínálták a vendégeket.

Számos diós süteménnyel készültek nyug-
díjasaink, amelyek közül többel a sütemény-

versenybe is beneveztünk. Sajnos díjat idén 
nem sikerült elhoznunk, de számunkra a Gye-
nesdiási Sütemények voltak a legfinomab-
bak. Nagyon köszönjük itt is a készülődést, 
sütés-főzést, segítséget Táncos Lászlóné Ma-
rikának, Tóth Lászlóné Dudinak, Koloszár 
Györgyné Jutkának, Szabó Béláné Magdinak, 

Vaga Irmának, Nagy 
Lászlóné Györgyinek, 
Dongóné Marikának 
külön köszönet a pol-
gármestereknek küldött 
csodálatos lakodalmas 
perecekért is!

Köszönjük szépen 
fellépőinknek a szín-
vonalas műsort és hogy 
képviselték települé-
sünket! Itt is a Gyenes-
diási Népdalkörnek, a 
Gyenesdiási Dalárdá-
nak és a Gyenes Nép-
tánc Együttesnek. 

A „dió” most is to-
vább gurult, jövőre ha-

tárunkon belül, Diósviszló várja a dióstelepü-
léseket! 

Gál Lajos polgármester úr a gyenesdiási de-
legáció nevében megköszönte a vendégszere-
tetet, a szíveslátást és gratulált minden „diós 
fellépőnek” a szereplésért, és süteménykészí-
tőnek a finomabbnál-finomabb ételekért. Gra-
tulált a házigazda Bihardiószeg polgármeste-
rének Mados Attilának a szervezésért, a vá-
lasztási győzelméért, és a szépen fejlődő tele-
pülésért, közösségért. A Bakator szőlő hazája 
szépen fejlődik a külterületi részeken is, hi-
szen a „Padalja pincesora” örömteli fejlődé-
sen esett át az elmúlt években. Örömét fejezte 
ki, hogy az új polgármesterek és közösségve-
zetők is tovább szeretnék vinni a dió által ös�-
szekötött hagyományokat, minőségi találko-
zók sorát. A dió igazi ”kovásza” lett a partneri 
együttműködésnek, barátságnak és a találko-
zások alkalmával a nemzeti öntudatnak.

Zárszóul elmondhatjuk, hogy az idei talál-
kozót sem kerülte el a magyarság, az össze-
tartozás érzése, egy igazán jól sikerült, baráti 
hangulatú összejövetel részesei lehettünk.

Mészáros Krisztina programszervező

Ikonfestő tábor 
Gyenesdiáson

Tizenhatodik alkalommal került sor 2024. 
július első hetében a nyaranta megrendezett  
ikonfestő táborra a gyenesdiási karmelita 
kolostorban, Zolcsák Miklós ikonfestő - 
görögkatolikus - atya vezetésével. Ő kez-
detben akkori plébánosunkat, Deák Ákos 
atyát szabadságán helyettesítette, egyben 
ittléte alatt megszervezte e táborokat, me-
lyek nagy érdeklődés mellett, 15-20 részt-
vevővel zajlottak.

Az ikonfestés olyan misztikus, művészi 
tevékenység, mely imádságban-böjti lelkü-
letben születik, mely során megadatik az Ég 

és Föld találkozásának öröme is. Az ikon 
képi imádság, képes biblia, ablak az örök-
kévalóságra Jézus és a szentek  megjelení-
tésével.

A mostani tábor fő témája "Jézus, a 
pantokrátor" (mindenható úr) volt. Az alko-
tók egyéniségétől függően, különböző stí-
lusú képek születtek, melyek természetesen 
megfelelnek az ikonográfia szigorú szabá-
lyainak (anyaghasználat, technika, képi áb-
rázolás, stb).

Az elkészült képeket - szentmisén történő 
megszentelés után - a művelődési ház klub-
termében állították ki, azok július hónapban 
munkaidőben megtekinthetők (érdeklődni a 
83/314-507-es telefonszámon lehet)

Gyenesdiási küldöttségünk BihardiószegenGyenesdiási küldöttségünk Bihardiószegen

A Nyugdíjas Klub tagjai ismét kitettek magukért, csodás süteményeikkelA Nyugdíjas Klub tagjai ismét kitettek magukért, csodás süteményeikkel

Munkában az IkonfestőkMunkában az Ikonfestők
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Keresztes Józsefre emlékeztünk 
a Gyenesi Lidóstrandon

 „Keresztes József a közösségünk szíve-lel-
ke, mozgatórugója volt. Az idei évig egy na-
gyon erős közösség összetartó személyeként 
volt jelen. Fontosnak tartom, hogy megem-
lékezzünk azokról az emberekről, akik sokat 
tettek a településünkért. Ez a család számára 
is nagy elismerés, mert ők továbbra is folytat-
ják azt a munkát, amit Józsi elkezdett, amit 
szívvel-lélekkel végzett és amiért egész életé-
ben elkötelezett volt.” - mondta Krasznai Ta-
másné önkormányzati képviselő.

Keresztes József, a Gyenesdiási Lidóstrand 
korábbi gondnoka, nem csupán a fürdőhe-
lyen volt ismert és közkedvelt. A nagyközség 
rendezvényein is rendszeresen találkozhattak 
vele a lakók és a látogatók. Lelkesedéssel sü-
tötte a halat a keszegfesztiválon, készítette a 
gulyást a rügyfakadáson, Festetics Vágtán és 
a burgonyanapokon is mindig megörvendez-
tette valamivel a közönséget. Keresztes Jó-
zsef igazi motorja volt a helyi főzőcsapat-
nak, mindig lehetett rá számítani. A telepü-
lés lakói méltó módon kívánták őrizni Keresz-
tes József emlékét. Tiszteletére emlékpadot 
avattak a strandon, amelyen a család is részt 
vett, meghatódva fogadva ezt a gesztust.

„Nagyon szépen köszönöm ezt a megemlé-
kezést, és mindenkinek, aki létrehozta. Hatal-
mas megtiszteltetés, hogy egy padot avattak 
az ő emlékére. Ő most nagyon büszke lenne 
rá.” - mondta Keresztes Józsefné.

Az emlékpad avatásával egy napon tartot-
ták a hivatalos szezonnyitó rendezvényt is. 
Hangsúlyozták, hogy ez az alkalom egyszerre 
a tradíciók és az újdonság napja. A hagyomá-
nyoknak megfelelően megkoszorúzták Oppel 
Imre, a fürdőhely egyik alapítójának szob-
rát. A szervezők elmondták, hogy jó szezonra 
számítanak, és több programmal is készülnek 
júliusban és augusztusban.

EGÉSZ ÉVBEN ADNI JÓ 
ALAPÍTVÁNY HÍREI

2024.06.29-én, szombaton harmadik alka-
lommal került megrendezésre az Egész Év-
ben Adni Jó Alapítvány csoporttalálkozója a 
SzeretetNap, ahol az adományozók és adomá-
nyozottak találkozhatnak és tölthetnek el egy 
programokban gazdag napot a gyenesdiási 
Nagymezőn.

Az eseményt Góth Imre Árpád alpolgár-

mester nyitotta meg, majd Dongó Árpád Ist-
ván, az alapítvány kuratóriumi tagja foglalta 
össze, hogy miért is fontos ez a találkozó. Az 
adományozók láthatják, hogy az adományaik 
hova kerülnek, milyen családoknak segítenek. 
Az adományozottaknak pedig egy alkalom 
arra, hogy kiszakadjanak a mindennapokból, 
itt legyenek együtt, ismerkedjenek, beszélges-
senek, jól érezzék magukat.

Pusztai Melinda a kuratórium elnöke, vala-
mint lelkes önkéntesei kicsiknek és nagyoknak 

is készültek programokkal: volt bohóc, bűvész, 
rallyautó, vízimentők; cirkuszi, táncos és éne-
kes produkciók. A gyermekeknek sem maradt 
el a kreatív sarok, ahol különleges hajfonatokat 
készíthettek. A napot tombolahúzás zárta.

Az alapítvány jelenleg több mint 100 rászo-
rulón és 20-25 intézményen segít és ehhez já-
rult hozzá a SzeretetNap is, ahol az adomá-
nyozók a kihelyezett becsületkasszáknál tud-
tak segíteni. A befolyt összeget a gyermekek 
nyári étkeztetésére fordítjuk.

Adományozók és az adományozottak is ...Adományozók és az adományozottak is ... ... remekül érezték magukat a Nagymezőn... remekül érezték magukat a Nagymezőn

A hivatalos szezonnyitón megkoszorúzták Oppel Imre szobrát isA hivatalos szezonnyitón megkoszorúzták Oppel Imre szobrát is

Keresztes József tiszteletére emlékpadot Keresztes József tiszteletére emlékpadot 
avattak a strandonavattak a strandon
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I. Gyenesdiási 
bútorfestő tábor

2024. július 1-5. tartottuk az első szakköri 
bútorfestő táborunkat.

Másfél éve kezdtük a bútorfestést Gyenes-
diáson az „A szakkör” pályázat keretein be-
lül. Annyira megjött a kedvünk a folytatáshoz, 
hogy ősszel, hála a Gyenesdiási Önkormány-
zatnak és a Művelődési Intézménynek - heti 
rendszerességgel folytathattuk alkotó tevé-
kenységünket.

Már év közben felmerült a táborozásra való 
igény, ahol idő és hely is van nagyobb tárgyak, 
akár bútorok megfestésére is.

A Darnay Pince és Kultúrpajta biztosított 
számunkra ideális helyszínt. Nagy élmény 
és inspiráló volt a 380 éves gyönyörű pince 
szőlőlugasa alatt festeni.

Külön köszönet Kocsis Balázsnak és 
Zusinak, a Darnay Pince üzemeltetőinek, akik 
nagyon rugalmasan és segítőkészen álltak hoz-
zánk. Finom ebédek, kávé, fröccs és minden, 
amit szemünk-szánk megkívánt, az helybe jött. 
Köszönjük!

A héten felújításra került többek között egy 
régi konyhaszekrény, új köntösbe bújt egy 

1800-as évekből származó kelengyés láda, egy 
étkező garnitúra is megkezdte átalakulását. Házi 
áldások, hokedlik és apróbb tárgyak készültek. 

Nagy boldogsággal tölt el a sok szép alkotás 
és büszke vagyok a szakköri tagokra, akik ren-
geteget tanultak az elmúlt időszakban és hét-
ről-hétre szebb darabok kerültek ki a kezeik 
alól. Reményeink szerint 2025. januárjában 
bemutatjuk szakköri és tábori munkáinkat egy 
kiállítás keretein belül, amelyről a későbbiek-
ben még hírt adunk.

A munkán kívül igen jókat beszélgettünk és 
nagy vidámságban töltöttük el az időt, hiszen 
ez is fontos. 

Köszönöm a résztvevők lelkesültségét, ki-
tartását és tanulni vágyását!

Szívből kívánom mindenkinek, hogy tapasz-
talja meg a közösségben való alkotás örömét!

Kissné Páli Réka
szakkörvezető

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak! 
Kedves Kultúra- 

és Művészetkedvelők!

A nyár első harmadának programjai közül 
most két kiállításról és az Art Udvar sorozat-
ról szólok.  A 15. Keszegfesztivál eseményei-
ről külön cikk szól! A közeljövő programjait – 
köztük a még hátralévő nyári fesztiváljainkat 
most is a Gyenesdiási Híradó címoldali prog-
ramajánlójában és a belső oldalakon található 
plakátokon ajánljuk szíves figyelmükbe.

Az idei Art Udvar sorozat a zenei sokszí-
nűség jegyében telt. Az első estén Kollár-

Klemencz László Anyám tenyere című kö-
tetének bemutatója zajlott egy rendhagyó ze-
nés irodalmi est keretében, mikor is a szerző 
egy szál gitárral kísérve önmagát, az ősszel 

megjelenő regényéből 
olvasott fel, a szöve-
ges részeket pedig sa-
ját korábbi dalaival 
tűzdelte meg. A má-
sodik esten Szeder-
Szabó Krisztina 
ugyancsak egy szál gi-
tár kíséretében váloga-
tott eddigi rendkívül 
színes zenei pályafu-
tásából, legjobb dala-
it elővéve. A harma-
dik esten a rossz idő 
a Községházára kény-
szerített minket, de így 
is nagy sikerrel zajlott 

le Burucs Szabolcs zenész, képzőművész 
egyszemélyes szerzői estje. A sorozat záró es-
téjén az Űrlénykirály (Balogh Borsa) Ga-
lambos Péter duó varázsolta el a nagyérde-
műt saját szerzeményeivel, melyet a ráadás-
ban néhány feldolgozással is megspékeltek.

Júniusi kiállításunk egy igazi kuriózum – 
a maga nemében is. A „Hátsó füves” című 
gyűjtemény nem csupán egy sport témájú 
tárlat volt. A magyar futball rejtett tájain tett 
barangolás a Nemzeti Sport közreműködé-
sével, a Petőfi Irodalmi Múzeum és a Ka-
zinczy Ferenc Múzeum kivitelezésében va-
lósult meg. Az eseményen Góth Imre Ár-
pád alpolgármester, valamint Csillag Pé-
ter, a Hátsó füves című kötet szerkesztője, 
a Nemzeti Sport újságírója köszöntette az 
érdeklődőket. A kiállítást Dr. Iglódi Endre, 
a Magyar Olimpiai Akadémia elnöke nyi-
totta meg.Dr. Iglódi Endre, Góth Imre és Csillag PéterDr. Iglódi Endre, Góth Imre és Csillag Péter

Kollár-Klemencz LászlóKollár-Klemencz László Szeder-Szabó KrisztinaSzeder-Szabó Krisztina

Munkában a bútorfestőkMunkában a bútorfestők

Néhány alkotás a szakköri tagoktólNéhány alkotás a szakköri tagoktól



Gyenesdiási Híradó 2024. július- 7 -

Júliusi tárlatunk két kiállítója Illés Major 
Julianna festőművész és Serdar Ünver tö-
rök fotóművész volt. „Mesés valóság – va-

lóságos mese című válo-
gatásuk Julianna mesés 
képeinek és Serdar rög-
valóságot megragadó fo-
tónak kettősségét, izgal-
mas találkozását ragad-
ja meg. A tárlaton három 
egyképes alkotó is kép-
viseltette magát: Dragan 
Jovanovic – Rile (Szer-
bia), Poonam Chandrika 
Tyagi (India) és Sata An-
gyalka (Erdély). A meg-
nyitón zenei élményről 
Dr. Dáné Hedvig, Sata 

Angyalka és dr. Sata Attila gondoskodott.

Facebook-oldalunkra újfent szeretnénk fel-

hívni figyelmüket, melyen az alábbi QR kód 
beolvasása után lehet kedvelni, „bekövetni” 
minket! Érdemes, hiszen itt megtalálható ró-
lunk minden fontos és naprakész információ, 
illetve erről a weblapról könnyedén eljuthat-
nak Instagram-oldalunkra is!

Nagy szeretettel várjuk Önöket további nyá-
ri programjainkon is!

Szabó Zsolt Szilveszter

VARÁZSHANGOK 
EGYESÜLET HÍREI

Zenebölcsi és Baba-mama Klub 
Nyári szünet veszi kezdetét július hónapban, 

így a foglalkozások átmenetileg szünetelnek. 
Ősztől indulunk újra minden szerdán Gyenes-
diáson a Községháza nagytermében. Az őszi 
első foglalkozás időpontja szeptember 04. 
szerda, 10.00 óra. 

Társasjáték Tábor
Idén is megszerveztük a Társasjáték Tábort, 

ahol öt napon keresztül merültünk el a gye-
rekekkel a társasjátékok világában. A TÁR-
SAS-HÁZ tematika köré gyűjtöttük a prog-
ramokat, s mindenkinek volt lehetősége el-
készíteni a saját TÁRSAS-HÁZ - át. Társak 
nélkül nincs közösség, ezért fontosnak tartot-
tuk, hogy elsősorban közösséget formáljunk a 
gyerekekből. Minden nap érzelmi intelligen-
cia - fejlesztő foglalkozást szerveztünk, s a 
társasjátékos kihívások, versenyek, ügyessé-
gi játékok csak ez után következtek. A Feste-

tics Imre Állatpark idén sem maradhatott ki a 
programból, illetve strandoltunk is a Gyenes-
diási Játékstrandon. A Rezi vár és a Keszthe-
lyi-hegység körüli mondavilágból számtalan 
karakter történetét megismerhettük egy veze-
tett túrán. A gyerekek elmondása szerint kivá-
ló hetet éltünk meg együtt, köszönöm minden 
résztvevő és segítő munkáját! 

Társasjáték Klub
Tavasszal elindult a Gyenesdiási Társasjáték 

Klub, melynek azonnal nagy sikere lett. Sok 
játékos kedvű fiatal csatlakozik az estékhez, s 
szerencsére az idősebb korosztály is képvisel-
teti magát ezeken az alkalmakon. Továbbra is 
bíztatok mindenkit, aki eddig csak kacérko-
dott a gondolattal, hogy jöjjön bátran szeretet-
tel várjuk! Az esemény ingyenes, a játékokról 
mi gondoskodunk.

A következő alkalom időpontja és helye: 
2024.07.26. péntek 18.00-23.00, Gyenesdiás, 
Kossuth L. u. 93. Új Művelődési Ház emeleti 
terme (iskola étkező, a Húsbolt felett). A be-
járat hátul van. 

Varázshangok Játszóházak
Nagy szeretettel várjuk ingyenes játszóhá-

zainkba a helyi és az ide látogató vendégeket 
a nyár folyamán. A legkisebbeket (0-6 éves 
korosztály) varázsszőnyeg, a nagyobbacská-
kat (6-18) logikai fejtörők, ügyességi játékok 
és társasjátékok, a felnőtteket pedig kétsze-
mélyes kihívások és parti játékok várják a Va-
rázshangok Játszóházban! Így az egész család 
megtalálhatja a neki való szórakozási formát 
egy-egy finom pohár bor elfogyasztása mel-
lett! 

Ezeken az eseményeken és időszakokban le-
szünk jelen: 

2024.07.12-13-14. Gyenesdiási Bornapok 
17.00-20.00

2024.07.18-19-20-21. Györöki Borkorzó 
19.00-21.00

További információ kérhető minden Varázs-
hangok Egyesületi programmal kapcsolatban 
Kőhalmi Balázstól a 06 30 347 6036 telefon-
számon.

A Társasjáték Tábor résztvevői a Rezi várbanA Társasjáték Tábor résztvevői a Rezi várban Érzelmi intelligencia fejlesztő foglalkozásÉrzelmi intelligencia fejlesztő foglalkozás

Illés Major Julianna festőművészIllés Major Julianna festőművész
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EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK

Kedves Hívek!

Értesítjük Önöket az augusztusban ese-
dékes szentmisék és zsolozsmák rendjéről.

Augusztus 4. vasárnap – Évközi XVIII. 
vasárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás – Havas Boldogasszony temp-

lombúcsú
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma
Augusztus 6. kedd – Urunk színeváltozá-

sa
19:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 

és zsolozsma
Augusztus 11. vasárnap – Évközi XIX. 

vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma
Augusztus 15. csütörtök – Szűz Mária 

Mennybevétele (Nagyboldogasszony)
09:00	 Balatongyörök
11:00	 Gyenes
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma

Augusztus 18. vasárnap – Évközi XX. va-
sárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes – Szent Ilona templombú-

csú
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma
Augusztus 20. kedd – Szent István király
09:00	 Balatongyörök
11:00	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma
Augusztus 25. vasárnap – Évközi XXI. 

vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna - szentmise 

és zsolozsma
Hét közbeni szentmisék rendjét Facebook 

oldalunkon, illetve a szentmise végén hallha-
tó hirdetésben tesszük közzé. A változás jogát 
fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

Ezen kívül természetesen hírfalunkon is ol-
vashatják, és a szentmisék hirdetésében is 

hallhatják hétről hétre a legfrissebb híreket.

Egyházközségi hozzájárulás
Kedves Testvérek, a templomaink és plé-

bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen 
az „egyházi adó”, melynek mértéke az éves 
nettó jövedelem 1%-a, de minimum 6000Ft/
fő/év.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

-Vonyarcvashegyen az egyházi adó besze-
désére felhatalmazott személy: Szeles Zol-
tánné Magdus 

-A gyenesdiási József Attila Művelődési 
Ház és Könyvtárban, a megszokott nyitva-
tartási időben. 

Hálásan köszönjük!

ISKOLAI 
HÍREK

Az utolsó hét az iskolában

A nyári szünet előtti utolsó hétfőn a „Tiéd a 
színpad!” iskolai rendezvényen tanulóink

megmutatták sokszínű tehetségüket.
Kedden különböző állomásokon a diási 

strandon teljesítettek játékos, ügyességi fel-
adatokat a gyerekek.

Szerdán és csütörtökön alsósaink és felsőse-
ink külön Sportnapon próbálhatták ki magu-
kat udvarunkon és a tornacsarnokban.

Az osztályfőnöki napot túrával, kirándu-
lással, fagyizással, strandolással tették tartal-
massá diákjaiknak az osztályfőnökök.

Nagy Antal Róbert

Ismét iskolánk névadójának sírjánál jár-
tunk

A tanév végén, pedagógus nap alkalmából 
ismét ellátogattunk iskolánk névadójának, 
Kárpáti Jánosnak a nyughelyéhez. Négy 6. b 
osztályos tanulónk szorgos közreműködésé-
vel rendbe tettük a sír környékét, kigyomlál-
tuk a gazokat, új virágokat ültettünk.

Nagy Antal Róbert

Iskolánk névadójának sírjánál jártunkIskolánk névadójának sírjánál jártunk Utolsó hét az iskolábanUtolsó hét az iskolában
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A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

Ajándéktárgy kínálatunk megújult!
Vidám, színes grafikai elemekkel díszített 

használati tárgyakkal újult meg ajándéktárgy 
kínálatunk. A kiváló minőségű strandsapkák, 
gyermek és felnőtt pólók és strandtáska elér-
hető Gyenesdiáson a Tourinform Irodában, 
illetve nyári időszakban a Lidó strandon a 
Vaszi Beach Shopban. Ezek mellett termé-
szetesen továbbra is megvásárolhatók az ere-
deti arculattal, a település turisztikai logójá-
val ellátott galléros pólók és bögrék, illetve 
hűtőmágnesek és egyéb kedvelt apróságok. 
Várjuk az érdeklődőket és a kedves vendége-
ket az irodában, továbbá kedvezményes vá-
sárlási lehetőséggel az Egyesület partnereit.

Rendkívüli közgyűlés
2024. június 17-én rendkívüli közgyűlést 

tartott a Gyenesdiási Turisztikai Egyesület, 

melyet egy váratlanul megüresedő választ-
mányi tisztség betöltése tett szükségessé. A 
közgyűlésen megjelent tagok egyhangúlag 
támogatták Kiss Zalán jelölését, aki az el-
múlt három évben elnökhelyettesként segítet-
te a Vezetőség és az Egyesület munkáját. A 
választmányi tagi tisztséghez gratulálunk, és 
eredményes munkát kívánunk! 

MTÜ Stratégia workshop 
A Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. és a 

Visit Balaton365 Nkft. között létrejött meg-
állapodás alapján, megalakult a balatoni 
desztináció-menedzsment szervezet, mely a 
balatoni szolgáltatók összefogása mellett a 
közös kommunikációt hivatott támogatni. A 
jeles alkalom tiszteletére és a szakmai párbe-
széd, együttműködések, hatékony marketing-
tevékenység elősegítése érdekében szervezett 
workshopon egyesületünk is képviseltethette 
magát. A rendkívül informatív rendezvény-
nek a nemrégiben vízre helyezett, impozáns 
utasszállító, a Balaton katamarán adott helyet 

Siófokon. A szak-
mai előadók többek 
között a balatoni ak-
tualitásokról, tren-
dekről tartottak tá-
jékoztatót, majd az 
adatvezérelt marke-
ting, a turizmusban 
(is) egyre inkább 
megkerülhetetlen 
mesterséges intelli-
gencia fontossága, 
illetve marketing és 
értékesítési stratégi-
ai irányvonalak vol-
tak a főbb témák.

Főszezoni nyitva tartás a Tourinform Iro-
dában

A főszezonban a korábbi évekhez igazodva 
irodánk is hosszabb heti nyitvatartással várja 
a vendégeket és partnereinket egyaránt.

Július – augusztus havi nyitvatartás: 
Hétfő-péntek: 9:00-17:00 
Szombat-vasárnap: 9:00-13:00

Várunk irodánkban minden kedves érdeklő-
dőt környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin, Zámbóné Hajdu 
Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási Tu-
risztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu, facebook.com/
gyenesdias

KERTBARÁT KÖR 
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
A csapadékos idő ugyan nem kedvezett a 

levéltetveknek, de védettebb helyeken, dísz-
bokrokon még előfordulnak, cseresznyefák, 
és szilvafák is ki vannak téve a károsításuk-
nak. Marad a rovarölős védekezés (Karate 
Zeon, Spilan, Decis) ellenük, ami a nemkí-
vánatos poloskákat is gyéríti. Alma- és sző-
lőmoly ellen hatékony szer a Coragen. Az al-
mavarasodást Score 250+réz használatával, a 
lisztharmatot Score 250+kén, Topas 100 EC 
használatával előzhetjük meg. Megjelent a 
szőlőperonosz is az érzékeny fajtáknál, réz-
tartalmú szerekkel, pl. bordóilével vissza-
szoríthatjuk. Szintén réztartalmú szereket al-
kalmazzunk a paradicsomvész megelőzésé-
re. A csapadékos időben továbbra is a mez-
telen csigák garázdálkodnak kertünkben. 
Több mindent kipróbáltunk (pl.: SZUPER-D 
csigaölőszer), a legeredményesebb még min-

dig a sörcsapda: egy virágcserép alátétbe kb. 
1 cm vastagon sört töltünk, estére kihelyez-
zük, reggel a beledöglött csigákkal együtt ki-
öntjük a komposztra.

Jó nyári kertészkedést kívánok mindenki-
nek!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök, 

szakmai alelnök

Július a nyár legmelegebb hónapja. Az ön-
tözésre figyeljünk nagyon oda. A paprika, 
paradicsom, uborka, cukkini, zeller, nagyon 
igényli a vizet. A paradicsomnál távolítsuk el 
hónaljhajtásokat. Így a bogyók gyorsabban 
és egyenletesen érnek. 

Figyeljünk oda a tápanyag visszapótlás-
ra. A nyár folyamán ajánlatos 3 alkalommal 
tápoldattal permetezni levéltrágyával. Aján-
lom a Substral tomato. illetve a Woldüngert. 
Ne feledkezzünk meg a kalcium pótlásáról 
mert hiánybetegségként fog megjelenni. Az 
uborka gyorsan növekszik és igényli a 2-3 

naponkénti szedését. Az uborkát tám rend-
szerrel ajánlatos termeszteni. Kisebb terüle-
ten több termést tudunk termelni. Uborkahá-
ló használatával a termés nem szennyezett. 
Az öntözést és a tápanyagpótlását igényli a 
növény.

A paprikának fontos az öntözés, tápanyag-
pótlás és a kalcium pótlásáról is gondoskod-
ni kell. A paradicsom és paprika a karozást 
igényli. Sok esetben a súlyos fürtöket fel kell 
kötözni, mert letörnek. 

A citromfű, bazsalikom, lestyán, oregáno, 
tárkonyt vágjuk le és összekötve szellős, ár-
nyékos helyen szárítsuk. Szárítás után mor-
zsoljuk le. 

A kertben gyümölcs is érik a sárgabarack, 
őszibarack, málna, ribizli, egres. Jó érzés a 
fáról levenni a termést, hiszen mi termeltük. 
Finom ízletes és egészséges.

 Minden kertbarátnak, kertészkedőnek bő 
termést és sikeres kertészkedést kívánok.

Volner Lajos 
Kertbarát Kör elnök
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DALÁRDA 
HÍREI

„Vadócba rózsát oltok, hogy szebb legyen 
a Föld”

Könyvbemutató a Községházán 
- Tündérkertavató és 

Miska pince - nyitogató 
a J&A Kerámiaház portáján

Éppen két éve, 2022. május 30-án adtuk 
át a nagyközönségnek a Rádiházáról átte-
lepített, és Gyenesdiáson a J&A Kerámia-
ház portáján újjászületett, 1851. május 30-
án készült bálványos, regős prést és a Miska 
kancsó gyűjteményt bemutató pincénket. A 
2024.03.24-én Budapesten megrendezett III. 
Tündérkertgálára meghívást kapott a Gye-
nesdiási Dalárdánk a Nemzeti Színházba.  Ez 
alkalommal a „NAGY ALMÁSKÖNYV”, 
„Kincsünk az ecet” című után,  a „Gyümöl-
csök és praktikák A TÜNDÉRKERTBŐL” 
c. könyv kötetbemutatójára is sor került. Ezt 
a bemutatót kértük el Gyenesdiásra a Köz-
ségházánkra Ambrus Lajos írótól és Kovács 
Gyula Prima Primissima díjas erdésztől, a 
régi magyar gyümölcsfajták őrzőjétől. Nagy 
örömünkre elfogadták a felkérést.

A könyvbemutatót a házigazda Gyenesdiási 
Dalárda nyitotta a Vendégköszöntővel. (Szü-
leimtől kaptuk az öreg portát 1990-ben, amit 
Andrással felújítottunk 1992-ben. Édesanyá-
mat, özv. Orbán Istvánné (Jánosi Máriát) kö-
szöntöttük először e napon, akivel kereskedői 
végzettsége jóvoltából a vállalkozásunk elin-
dulhatott. Hamarosan a 90. születésnapját ün-
nepelheti, ha a Jó Isten is úgy akarja. Édes-
apánkra, id. Orbán Istvánra emlékeztünk, aki-
től származik a vállalkozás ötlete, s akit szept-
emberben lesz éppen 34 esztendeje, hogy tra-
gikus hirtelenséggel elveszítettünk.  Húgom, 
Karáth Mária Valéria (Orbán Mária Valéria) 
hozta el édesanyánkat erre a Pincenyitoga-
tós napra. Kimondhatatlanul hálásak vagyunk 
neki, és öcsénknek, ifj. Orbán Istvánnak,  
hogy édesanyánknak gondját viselik. Hálásan 
köszönjük a családtagjainknak, akik részt tud-
tak venni ezen az alkalmon. Név szerint: Fia-
talabb fiúnknak, Pék Flórián Kristófnak, fele-
ségének Pék-Boros Barbarának, két unokánk-
nak, Pék Martinnak és unokatestvérének, Pék 
Barnabásnak, nászurunknak Boros Lajosnak 
és feleségének Boros Lajosné Mónikának.

Gál Lajos polgármesterünk köszöntötte az 
Ambrus Lajos – Kovács Gyula  szerzőpárost;   
Szalóki Jenőt, előző polgármesterünket;  Czi-
gány Sándor, Bíró Róbert polgármestereket;  
a Leader közösség megjelent tagjait:  Partics 
Gyulát, Fehér Csabát;  a Tüskevárkertből Ti-
hanyi Gergelyt, a Pajtika Babérjától Gécseg 
Gergőt;  Dr Szabó István tanárurat, aki két he-
lyi kiadványt is hozott számunkra: Szabó Ist-
ván-Lázár Ibolya: „Ahol a szőlő, ott a jó gyü-
mölcs is – Szüleink gyümölcsöskertje” címűt 
és a Keszthelyi gazdász énekeskönyvet. 

Polgármesterünk köszöntőjéből idézve:
„Gyenesdiás Tündérkerteket szeretett vol-

na létesíteni a település több pontján. Először 
kezdtük több helyütt a partnál, és az iskolaud-
varon. Rá kellett jönnünk, hogy ezek az olt-
ványok értéket képviselnek és bizony ezeket 
más is szeretné magáévá tenni, ezért ezek sok 
esetben sérültek és károsodtak. Ezért úgy gon-
doltuk, hogy a település egészére kiterjesztjük 
a Tündérkerti mozgalmat. Gyümölcsoltó Bol-
dogasszony Napjára, március 25-ére fontos-
nak éreztük, hogy olyan szakembereket hív-
junk meg, akik alanyt, oltóágat tudnak hozni 
és egy értékes beszámolóval együtt a gyakor-
latban is át tudják adni mindazt, ami később 
életet tud adni az udvaroknak. Sokan vigyék 
haza ezeket az oltványokat, legyen az egész 
település a tündérkerti udvarok közössége.” 

Hársfalvi György dalárdatársunk elszavalta 
Bognár Ystván: Tündérkert c. versét. Levetí-
tettük a „Vadócba rózsát oltottam, hogy szebb 
legyen a Föld” c. filmet.

„A kultúránkat nem megnézni, hanem meg-
élni kell…”- mondta Kovács Gyula.

Pék András hozzászólása a témához:
„Hasonlóképpen voltunk mi is itt a sarkon. 

Amit mindig említenek az igazán komolyan 
ezzel foglalkozók, az a SZIMBIOTIKUS 
LÉT. Furcsa ez a szó, de a kulcsa ez minden-
nek. Ha megnézik a fejlődésünket, az a fék-
telen gazdagság, ami ott mutatkozik körülöt-
tünk, az 34 év munkája és organikus fejlő-
dés. Külső segítséget egyéni céljainkra nem 
igényeltünk soha. Még ha felajánlották, ak-
kor sem. Ez valahogy rendezőelvként meg-
maradt. Ez a fajta építkezés talán tartósabb, 
mint amikor külső tőke bevonásával  történik. 
Viszont közösségi célokat, községépítkezést 
nem lehet elképzelni pályázati pénzek nélkül. 
Mi ezt meg tudtuk valósítani anélkül. Csak 
annyi energiát próbáltunk elvonni a környe-
zetünktől, amennyi a fenntartásunkhoz szük-
séges. Úgy gondolom, hogy talán ez a kul-
csa. És ezzel, ahogy Gyula bátyánk is mond-
ja, osztom a kincstári pesszimizmusát, hogy a 
Világ oda rohan, ahová ő mondja, de ha sike-
rül belassítanunk ezt a rohanást, talán adunk 
esélyt az unokáinknak, gyerekeinknek, hogy 
a másik gondolkodás kerüljön előtérbe, ami 

esetleg egy biztató jövőt sugall az Emberiség-
nek.”

Kovács Gyula reflektált Pék András hozzá-
szóláshoz:

„A Tündérkert is arról szól, hogy sem uni-
ós projektek, se állami támogatások felhasz-
nálásával, hanem sok-sok jóakaratú ember 
összefogásából sikerült gyakorlatilag három 
évtized alatt létrehozni Európa legnagyobb 
gyümölcsös kertjét. És ez nagyon tanulságos. 
Az embernek az Isten szabad akaratot adott. 
Ez sok mindenre felhasználható. Jól mutatja 
azt, hogy mekkora igény van az emberekben 
a jóra. Azt gondolom, hogy sokkal nagyobb 
az embereknek az igénye a jóra, mint a pénz-
re. És aki ezeknek a projekteknek, meg egye-
beknek ellent tud mondani, én azt hiszem, 
hogy sokkal nagyobb siker, lehet. Maga az a 
boldogság… Mit nevezünk sikernek? Azt hi-
szem, hogy ha ebből a történetből a pénzt ki-
vesszük, akkor minden egyéb siker. Jól mutat-
ja a Pékéknek az esete és én gratulálok nekik, 
mert nyilván, ezek azért nem olyan egysze-
rű dolgok. A Tündérkert valóban egy tündér-
mese, hisz több tízezer ember úgy hozta létre, 
hogy közben nem volt benne pénz, csak mun-
ka volt benne és jóakarat, és ennyi elég az üd-
vösséghez.” 

A Gyenes Táncegyüttes Rimóczi táncokkal 
lepte meg a közönséget. 

Nagy meglepetésünkre, megérkezett a 
könyvbemutatóra Navratil Andrea népdaléne-
kes, Liszt Ferenc-díjas énekes, tanár, mese-
mondó, ökológus.

Majd a közönséget borral, pálinkával és 
pogácsával kínálták a dalárdatagok. Közben 
a szerzőpáros dedikálta a könyveket, majd 
átsétáltunk a Kerámiaház portájára, ahol er-
délyi töltöttkáposztával, borral és az erre az 
alkalomra a dalárdás feleségek által készí-
tett süteményekkel és Bangó Edina tortájá-
val vendégeltük meg a közönséget a Tündér-
kertünkben. 

Partics Gyula mesélt a Cserszegtomaji 
Tündérkertből származó fáinkról, amelye-
ket ő oltott be számunkra. 2014-ben Tóth 
László barátunk javaslatára mentünk el Pór-
szombatra, Kovács Gyula barátunk Tündér-
kertjébe Gyümölcsoltó Boldogasszony Nap-

Pékné Julika édesanyját köszöntöttePékné Julika édesanyját köszöntötte
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ját ünnepelni. Ott kaptunk egy al-
maoltványt Almássy Bélától. Ez az 
almafa, mely beazonosításra került 
és „Jó alma” néven szerepel éppen 
roskadozik a sok almától a portánk 
melletti útszéli kereszt szomszéd-
ságában. Egyik Kristóf-napi Ház-
ünnepünk alkalmával jegyezte meg 
Zolcsák Miklós atya, a gyenesdiási 
ikonfestő tábor megalapítója, aki 
a Kristóf-napi Házünnepeinket is 
szentelte, hogy ilyen közel még 
soha nem került a bűnbeesés és fel-
oldozás szimbóluma, az almafa és a 
kereszt… 

Ez lett a Tündérkertünk első fája.
E hét fa mindegyike megeredt ezidőre, 

ezért a kert avatását ezzel a könyvbemutató-
val együtt terveztük, a Miska Pince avatásá-
nak II. évfordulójára, 2024. 05.30-ára.  

A könyvbemutató és dedikálás után átsétál-
tunk a községházáról a Kerámiaház portájá-

ra. A hét fa mindegyike kis táblácskát kapott, 
amin szerepelnek a legfontosabb adatok az 
adott gyümölcsfáról. 

	Akik a vendéglátásban a családtagjainkon 
kívül segédkezett: 

Vaga Irma híres erdélyi töltött káposztájá-
val érkezett, Bődör Miklós segítette; Szom-

szédasszonyaink, Újvári Ágnes, 
Könözsiné Etus, Czotter Ferencné. 
Bangó Edina leányával hozta át a 
műhelyéből a nagy tortát. Az italo-
kat, süteményeket köszönjük a da-
lárdatársainknak és támogatóinknak 
Komoróczi Lajosnak, Szládovics 
Lászlónak, ifj. Rádi Lászlónak! 

Csányi Zoltán készítette a video-
felvételt, amely a YouTube-on is lát-
ható lesz „II. Miska pince nyitoga-
tó és Tündérkertavató 2024.05.30. 
címmel” 

Hálásan köszönjük mindenkinek, 
aki részt vett ezen a felemelő ünne-

pen és bármilyen módon támogatta a rendez-
vényünket!

Várjuk Önöket is szeretettel a J&A Kerá-
miaház, Miska pince és Tündérkert portáján!

A Pék család nevében: Pékné Orbán Julian-
na Ilona

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

A gyenesdiási önkormányzat önerős fejlesz-
téseként, 42 millió forintból járda épült a 71-es 
főút déli oldalán, a Csányi és a Madách utca kö-
zötti szakaszon. A beruházás részeként napele-
mes sebességmérő berendezést is telepítettek.

Tájékoztatás
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a strand 

területére szigorúan tilos rollert, elektromos 
rollert, (még összecsukva is) a strand területé-
re behozni.

Lehetőséget biztosítunk a rollerek biztonságos 
tárolására a következő módokon:

Nyitott biciklitároló: A rollereket lezárhatják 
a biciklitárolóban, amennyiben saját zárral ren-
delkeznek.

Zárt fizetős kerékpártároló: Igénybe vehetik 
a zárt, fizetős kerékpártárolónkat is, ahol biztos 
helyen tudhatják járműveiket.

Kérjük, tartsák be ezeket a szabályokat a 
strand biztonságának és rendjének megőrzése 
érdekében.

Köszönjük megértésüket és együttműködésü-
ket!

Közlekedési problémák
Településünkön, több helyen is sorozatos köz-

lekedési szabályszegések történnek. 
Ezért felhívjuk a balesetveszélyek elhárítása 

miatt a lakosság figyelmét, hogy a

A lakó pihenő övezetben Lakó-pihenő öve-
zetbe csak a következő járművek hajthatnak be 
(nem teljes felsorolás)

a) kerékpár,
b) az ott lakókat vagy az oda látogatókat szál-

lító személygépkocsi, a személygépkocsi kivé-
telével a legfeljebb 3500 kg megengedett leg-
nagyobb össztömegű gépkocsi, a betegszállító 

gépjármű, motorkerékpár, a motoros tricikli és 
ezekhez kapcsolt pótkocsi, segédmotoros ke-
rékpár, állati erővel vont jármű és kézikocsi, a 
kommunális szemét szállítására szolgáló jármű, 
továbbá az oda áruszállítást végző legfeljebb 
3500 kg megengedett legnagyobb össztöme-
gű tehergépkocsi, 

c) az ott lakók és oda költözők költöztetését 
végző tehergépkocsi, 

d) az oda látogatókat szállító autóbusz,
e) az oda építő- és tüzelőanyagot szállító teher-

gépkocsi és hozzákapcsolt pótkocsi,
A lakó-pihenő övezetben járművel legfeljebb 

20 km/óra sebességgel szabad közlekedni!
A lakó-pihenő övezetben egyenrangú út-

kereszteződések vannak, minden esetben 
jobbkéz szabály érvényes, erre fokozottan fi-
gyeljenek!

Elhanyagolt, gazos telkek
Felhívjuk a lakosok és üdülő tulajdonosok fi-

gyelmét, hogy azok akik az általuk használt, il-
letve tulajdonát képező ingatlanukat nem mű-
velik meg, nem tartják rendben, az ingatlanukat 
szükség szerint gyomtól, gaztól nem tisztítják 
meg, a 20 cm-es magasság elérését megelőző-
en rendszeresen nem kaszálják, továbbá az in-
gatlan előtti árkot, folyókát, csatornanyílást, 
átereszt nem tisztítják, megszüntetik, vagy a 
csapadékvíz zavartalan lefolyását nem biztosít-
ják, a beépített, illetve beépítetlen belterületi in-
gatlan előtti járdán, illetve mellette nőtt gazt 
nem írtják, a kinyúló ágak és bokrok nyesé-
séről nem gondoskodnak, százötvenezer forin-
tig terjedő közigazgatási bírsággal sújthatóak!

Strandigazolvány
A strandigazolványok érvényesítése és kivál-

tása a Közös Önkormányzati Hivatalban törté-
nik 2024. július 12-ig, csütörtöki és pénteki 
napokon (8 – 16 óráig). Strandigazolvány ki-
állítására csak ezen időpontokban van lehe-
tőség.

Új strandigazolvány kiváltásához egy évnél 
nem régebbi fénykép és lakcímkártya szüksé-
ges. Az igazolványokkal való visszaélést a hiva-
tal szigorúan ellenőrzi és szankcionálja. Az iga-
zolvány névre szóló és át nem ruházható. Jogta-
lan használat esetén az igazolvány egy naptári 
évre bevonásra kerül.

Az üdülőtulajdonosok minden ingatlanhoz 
négy családtag részére válthatnak ki strand-
bérletet, ha befizetik a fürdőegyesületi tagdíjat 
és nincs helyi adótartozásuk. A fürdőegyesüle-
ti tagdíj befizetéséről szóló igazolása valamint 
a személyi igazolvány bemutatásával tudják a 
strandigazolvány kiváltani. A harmadik és min-
den további kiskorú gyermek mentesül a strand-
igazolvány kiállításáért fizetendő díj alól.

Felhívjuk a horgászok figyelmét, hogy a ter-
mészetes fürdővizek minőségi követelményei-
ről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelölé-
séről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV. 3.) 
Korm. rendelet előírásai alapján a strandok te-
rületén a fürdési szezonban (05. 01. – 09.30.) 
horgászni TILOS!

Pályázat a helyi népi építészeti és 
kultúrtörténeti értékek támogatására
A támogatás a népi építészeti emlékek, hely- 

és kultúrtörténeti örökség megőrzése érdekében 
kerül kiírásra, pl. nádfelújítás, homlokzat felújí-
tás, nyílászárók cseréje, falszigetelés, stb. A pá-
lyázatot Gyenesdiás Nagyközség Önkormány-
zatának Környezetvédelmi és Településfejlesz-
tési Bizottsághoz kell benyújtani.

A határidőn túli, tartalmilag nem megfelelő 
pályázat érvénytelennek minősül. A keretösszeg 
vissza nem térítendő támogatás.

A pályázat tartalmi követelményei: A pályázó 
adatai (név, cím, hrsz., levelezési cím, telefon-
szám) Általános feltételei: Felújítás előtti és utá-
ni állapotról fotódokumentáció, felújítás leírá-
sa, költségvetés, elkészülés határideje, pályázott 
pénzösszeg felhasználásának módja. Az elnyert 

Ambrus Lajos – Kovács Gyula szerzőpárosAmbrus Lajos – Kovács Gyula szerzőpáros



Gyenesdiási Híradó2024. július - 12 -

támogatás összegével a Támogatási megállapo-
dásban foglaltak szerint el kell számolni.

Érdeklődni és adatlapot lehet kérni a pályá-
zattal kapcsolatban: muszak@gyenesdias.hu 
+36/83/516 - 001.

Beadási határidő: 2024. július 15.

Aszfaltozási és burkolatjavítási, 
járda építési munkálatok:

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy burkolat
felújítási és javítási munkálatok kezdődnek 
a Strand utca egy szakaszán, a Pici utcában, a 
Georgikon közben és a Diási közben, melynek 
várható befejezési ideje 2024. július 30. lesz.

Az aszfaltozási, járda és parkoló építési, mun-
kálatokat az Önkormányzat saját költségvetésé-
ből finanszírozza.

Viharjelzés
Április 1-jétől elindult a tavi viharjelzési sze-

zon, amely október 31-ig tart. 
Elsőfokú viharjelzés esetén a viharjelző per-

cenként 45-öt villan. Ilyen esetben úszni, csó-
nakkal és más vízi sporteszközzel csak a part-
tól számított 500 méteren belül szabad tartóz-
kodni.

Másodfokú viharjelzés esetén a viharjelző 
berendezés percenként 90-szer villan fel. Eb-
ben az esetben fürödni tilos! Valamint tilos csó-
nakkal és más vízi sporteszközzel közlekedni (a 
vitorláshajók kivételével).

A vízen és víz mellett dolgozók, sportolók, 
pihenők és a környéken élők gyorsabb és ha-
tékonyabb informálása érdekében készült a 
„TAVIHAR” elnevezésű, mobil eszközökön 
használható Widget alkalmazás.

Tisztelt Ingatlantulajdonos!
Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 

előforduló nagy intenzitású, esőzések, záporok 
következtében a belterületi csapadékvíz-elveze-
tő rendszerek (árkok és csatornák) ill. azok mű-
tárgyai (átereszek, tisztító és víznyelő aknák) 
folyamatos karbantartásra, tisztításra szorulnak, 
vízelvezető képességük megtartása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi vízel-
vezető szakasz karbantartatlansága is komoly 
problémát okozhat, hiszen a karban nem tar-
tott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék vis�-
szaduzzasztó hatása következtében kifolyó víz-

mennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értékeket is 
veszélyeztethet.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Kép-
viselő-testületének „A helyi környezet- és ter-
mészet védelméről, a település tisztaságáról” 
szóló 19/2013. (V.29.) önkormányzati rendelet 
5 § (1) bekezdése szerint 

5. § (1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, 
használója köteles

a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan mel-
lett húzódó közterületet képező járda, víz 
elvezetésére szolgáló árok, áteresz és utak 
középvonaláig terjedő úttest tisztításáról, 
gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas 
anyagot (szemetet, iszapot, papírt, törmeléket, 
tűz- és robbanásveszélyes anyagot) a csapadék-
víz-elvezető árokba szórni, beleönteni, belese-
perni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet folya-
matosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása az 
árokba időközben bekerült iszap, felgyülemlett 
hordalék, ill. szemét eltávolítását, a növényzet 
kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek tisz-
títása keretében pedig a csövekbe került iszap, 
törmelék eltávolítását szükséges elvégezni, úgy 
hogy a cső keresztmetszete teljesen szabaddá 
váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdonoso-
kat, hogy a szélsőséges időjárásra való tekintet-
tel, valamint esetlegesen kialakuló csapadékvíz 
elöntések megelőzésére a fentebb felsorolt kar-
bantartási, tisztítási munkákat lehetőségük sze-
rint minél előbb elvégezni szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdonos 
van, aki az ingatlanja előtti árokszakaszokat fo-
lyamatosan rendbe tartja, tisztítja, nekik a biz-
tonságos csapadékvíz-elvezetés érdekében vég-
zett munkájukat megköszönjük.

Reklámtábla
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy akinek köz-

területen reklám-, illetve hirdetőtáblája van ki-
helyezve, és a közterület foglalási engedélyt 
nem kérte meg, annak a kihelyezett reklám-, 
vagy hirdetőtábláját az Önkormányzat leszereli 

és elszállítja, melynek költsége a hirdetőtábla 
tulajdonosát terheli! 

Temető
Felhívjuk a tisztelt hozzátartozók figyelmét, 

hogy lejárt sírhelyek megváltásáról gondoskod-
ni szíveskedjenek. A lejárat utáni 4. évben a te-
mető fenntartója megkezdi a sírhelyek újbóli ér-
tékesítését.

Gyepmesteri szolgáltatás
Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 

a mai naptól gyepmesteri szolgáltatás működik 
településünkön.

Nagyközségünkben az Elisabeth Állatvédő 
Egyesület látja el a gyepmesteri feladatokat. 

A befogott kóbor ebeket az Egyesület a 
karmacsi menhelyén őrzi a gazda jelentkezésé-
ig.

A befogott eb tartási költségei a gazdát terhe-
lik. 

Kóbor kutyák esetében a következő telefon-
számon érhető el a gyepmester: 06 70 733 9350

Aki a kutyáját közterületen felügyelet nélkül 
kóborolni hagyja, szabálysértést követ el!

Felhívás házszámtábla kihelyezésére 
Gyenesdiás Nagyközség több utcájában prob-

lémát jelent az ingatlanok beazonosítása a ház-
számok hiányos, nem megfelelő, nem kellőkép-
pen látható feltüntetése miatt. Több ingatlanon a 
házszámok egyáltalán nem kerültek kihelyezés-
re. A kialakult állapotok megnehezítik a beteg-
szállítók, postai kézbesítők, mentő, tűzoltó és a 
többi közszolgáltató munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tulaj-
donosa köteles az ingatlant házszámtáblával 
ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, 
szükséges cseréjéről, megrongálódása esetén 
pótlásáról és karbantartásáról a tulajdonos saját 
költségén köteles gondoskodni. A házszámtáb-
lát az ingatlanon lévő kerítésen vagy házfalra, az 
utcáról jól látható módon kell elhelyezni.

Kérjük, saját és mások érdekében is helyezze-
nek ki épületükre házszámtáblát.

Közvilágítás hibabejelentés! 
Amennyiben a közvilágításban hibát észlel-

nek, kérjük az alábbi internetes elérhetőségen 
jelezzék! https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes

PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS
Jeder ist herzlich willkommen!

Freitag, 19. bis Sonntag, 21. Juli: MAS-
TAFF-Hundeshow und Ausstellung im Kár-
páti-Park neben dem Markt.

Samstag, 20. Juli ab 14 Uhr: Erlebnisse am 
Strand – Sporttag am Lidó-Strand.

(Ausweichtermin bei Regen:  Samstag, 27. 
Juli).

Freitag, 2. August: Gemäldeausstellung von 
Klára Bíró im Gemeindehaus.

Donnerstag, 8. – Samstag, 10. August: Kor-
zó-Abende mit Tanzmusik im Kárpáti-Park 
neben dem Markt.

Donnerstag:
19 Uhr Blaskapellen-Konzert
20 Uhr Németh Juci – G. Szabó Humor-Kon-

zert
Ab 22.15 Uhr Tanzparty mit der Silver Band
Freitag:
20 Uhr Intim Torna Illegál Konzert
Ab 22.15 Uhr Tanzparty mit einem Retro DJ

Samstag:
19.00 Uhr Pandóra Projekt Konzert
20.00 Uhr Aurevoir. Konzert
Ab 22.15 Uhr Schlager-Abend mit DJ Szu-

nyog
Während der Veranstaltung kann man Mr. 

Piano – Das rollende Klavier treffen.
Vom 8. – 10. August (DO – SA) finden hier 

im Kárpáti-Park auch die Holzschnitzertage 
mit einem Holzschnitzerei-Wettbewerb statt.

Sonntag, 18. August: Festetics Pferde-
rennen: Es ist wieder soweit! In diesem Jahr 
schon zum 15. Male in Gyenesdiás. Vorlauf 

mailto:muszak@gyenesdias.hu
https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes
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des Nationalen Reiterfestivals auf der Pfer-
derennbahn bei der Faludi-Wiese. Spannende 
Qualifikationsläufe.

10.00 Uhr  Eröffnung
danach spannende Pferderennen, Kinderpro-

gramme, Reitvorführungen, Kutschenschie-
ben-Wettbewerb

17.00 Uhr  Endlauf
Ein ganzer Tag mit einem bunten Pferdepro-

gramm für die ganze Familie.
Weitere Informationen Tourinform Gyenes-

diás, Tel: +36 83/511-790
Am Dienstag, 20. August ist Nationalfeier-

tag (St.Stephans-Feiertag / Tag der Staats-
gründung). Alle Geschäfte und Dienstleister 
haben geschlossen, außer Restaurants.

Am Lidó-Strand wird gefeiert, und am gro-
ßen Diáser Spielstrand gibt es ab 19.30 Uhr 
Musik und Cocktails bei der Dream Beach 
Cocktailbar.

GEMEINDENACHRICHTEN
Roller / Elektroroller: Das Mitbringen von 

Rollern oder Elektrorollern (auch  zusammen-
geklappt) auf den Strandbereich ist strengstens 
verboten. Wir bieten die Möglichkeit, Roller 
auf folgende Weise sicher aufzubewahren:

1. Offener Fahrradkeller: Roller können im 
Fahrradkeller abgeschlossen werden, wenn sie 
über ein eigenes Schloss verfügen.

2. Geschlossener, kostenpflichtiger Fahrrad-
keller: Sie können auch unseren geschlosse-
nen, kostenpflichtigen Fahrradkeller nutzen, 

wo Ihre Fahrzeuge an einem sicheren Ort auf-
bewahrt werden. 

Bitte befolgen Sie diese Regeln, um den 
Strand sicher und ordentlich zu halten. Danke 
für ihr Verständnis und die Kooperation!

Nur ungarische Vollzeitstudenten mit einem 
gültigen Studentenausweis können an unseren 
Stränden ein Studententicket nutzen.

Das Rentnerticket kann nur mit einem gül-
tigen ungarischen Rentnerausweis und Perso-
nalausweis genutzt werden

Strandbadkarten: Strandpässe für Gyenes-
diáser Einwohner werden nur noch bis zum 
DO 11. Juli und FR 12. Juli von 8.00 bis 16.00 
Uhr im Gemeindeamt validiert und ausge-
tauscht. Die Ausstellung eines Strandpasses ist 
nur zu diesen Zeiten möglich.

Angeln  verboten: Bitte beachten Sie, dass 
in der Sommerferienzeit und Badesaison (1. 
Mai bis 30. Sept.) das Angeln im See vom 
Strand aus verboten ist.

Sturmsignal: Die Seesturm-Warnsaison be-
gann am 1. April und dauert bis zum 31. Ok-
tober. Bei einem Sturmsignal ersten Grades 
blinkt das Sturmsignal 45 Mal pro Minute. In 
solchen Fällen dürfen Schwimmen, Bootfah-
ren und andere Wassersportarten nur im Um-
kreis von 500 Metern vom Ufer betrieben wer-
den.

Bei einem Sturmsignal zweiten Grades blinkt 
das Sturmwarngerät 90 Mal pro Minute. In 

diesem Fall ist das Baden verboten! Auch die 
Nutzung von Booten und anderen Wasser-
sportgeräten (mit Ausnahme von Segelbooten) 
ist verboten. 

Streunende Hunde: Hunde dürfen in unserer 
Siedlung nur an der Leine ausgeführt werden. 
Bei einem Spaziergang muss sichergestellt sein, 
dass der Hund andere Tiere oder Menschen 
nicht durch Beißen gefährden kann. Zuwider-
handlungen sind Ordnungswidrigkeiten, die mit 
Geldstrafen bis zu 150.000 Ft belegt werden.

Wir bitten die Hundehalter um Mitarbeit und 
sorgsamen Umgang mit ihren Tieren, damit die 
Bewohner der Siedlung und die Erholungssu-
chenden die öffentlichen Bereiche sicher nut-
zen können und auch in Zukunft keine Hunde-
angriffe befürchten müssen.

In unserer Siedlung ist der Rasenpflege-
dienst des Elisabeth-Tierschutzvereins für 
eingefangene streunende Hunde zuständig. 
Die Tiere werden im Karmacsi-Tierheim un-
tergebracht, bis sich der Besitzer meldet. Der 
Eigentümer wird für die Unterbringungs-
kosten des Tieres haftbar gemacht.  

Bei streunenden Hunden ist der Rasen-
meister unter der Telefonnummer 06 / 70 733 
9350 erreichbar. 

Störungsmeldung für öffentliche Beleuch-
tung: Wenn Sie einen Fehler in der Straßenbe-
leuchtung bemerken, melden Sie ihn bitte im In-
ternet: https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes

https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes
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Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

Szent Glória Temetkezési KFT
Gyenesdiás Csillag út 11.
Nyitva: H-P 8 tól - 15 óráig

Telefonos egyeztetés 
alapján bármikor.

Éjjel –Nappal hívható: 
06 20 9230 769 vagy 

06 30 5528 017
További információ temetkezésünkről az alábbi linken kaphat:

www.szentgloriatemetkezes.hu

GOLDY 
Kutyakozmetika 
Gyenesdiás, Csokonai u. 30.

Tel.: 06 20/3749-680
Karásziné Samu Éva

kutyakozmetikus

TÖBB MINT 25 ÉVE, 
A KUTYUSOK SZÉPSÉGÉÉRT.

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Fix árak! Több éves tapasztalattal és rövid határidővel!

Telephely: Gyenesdiás (Zala megye) 

Érd: Simon Attila 06 30/439-5751

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Vállalunk: 

költöztetés, 

lomtalanítás, 

házon belüli 

pakolás, 

Bútor és 

egyéb áru 

kiszállítás, 

raklapos áru 

szállítás stb. 
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Bajnokavató a Gyenesdiás 
Kinizsi SK U19-es fiú labdarúgó 

csapatánál
Pár éves szünet után ismét bajnok avatásra 

került sor a férfi labdarúgó csapatnál. Az után-
pótláskorú fiúk mérkőzéseivel hétről-hétre kel-
lemes szórakozási lehetőséget biztosítottak 
Gyenesdiás sportszerető közönségének. Ered-
ményeikkel elismerésre méltó módon öregbí-
tették a nagyközség jó hírnevét a sport- és köz-
életben. Példájukkal vonzó lehetőséget mutat-
nak a sportolni vágyó fiataloknak.

A 2022-2023-as bajnokságban 20 mérkőzés-
ből 14-et megnyertek, 2 döntetlent értek el és 

az elszenvedett 4 vereség mellett 66 gólt sze-
reztek, 23-at kaptak. Így összesen 44 pontot 
szerezve végeztek a második helyen.

A nyáron végződött szezonban 24 mérkőzés-
ből 19 végződött győzelemmel, 3 döntetlen és 
két vereség mellett imponáló gólkülönbséget 
129-30 értek el. A megszerzett 60 pontjukkal 
7 pontos előnyt szereztek az őket követő Zala-
lövői TK előtt.

A csapatban szerepeltek: Németh Bence, 
Darázsi Bence, Ertl Gergő, Kánnár Bálint, 
Tóth Zsombor, Rajnai Zsombor, Farkas Ben-
ce, Gémes Bence, Gémes Barna, Horváth Pé-
ter, Nagy Márk, Szekér Balázs, Orbán Balázs, 
Laczó Dániel, Szabó Gábor, Szilágyi Bene-
dek, Helter Dániel, Zsiga Richárd, Markó Dá-
niel, Lévai József, Horváth László, Beleznai 
László, Vajda Máté, Sebestyén Marcell, Rábai 

Levente, Kovács Milán, Szekeres Áhim. Edző: 
Fellner Gergő.

Az ünnepélyes díjkiosztón Dr. Iglódi End-
re a Magyar Olimpiai Akadémia elnöke 
helyezte a játékosok nyakába a megérde-
melt aranyérmet: „Akkora sikert aratta-
tok, hogy még az unokáitoknak is mesél-
tek róla!” gondolatok mellett. Mosdósi Atti-
la Sportköri elnök és Gál Lajos polgármester 
is gratulált az elért szép eredményhez, továb-
bi sok sikert kívánva a játékosoknak magán 
és sportéletükben. Góth Imre alpolgármester 
pedig felelevenítette 1949-et, amikor hasonló 
korosztályú gyenesdiási fiatalok a járási baj-
nokságnak számító „Mezítlábas Bajnokságot” 
nyerték meg és jutalmul részt vehettek a Buda-
pesten megrendezett Világifjúsági Találkozón. 
Hetven év után került sor hasonló sikerre.

Gyenesdiásra költözött 
Kovács Péter

Gyenesdiásra költözött a huszadik század 
legjobb magyar férfi kézilabdázója, Kovács 
Péter. A kapcsolat közte és a település között 
már gyerekkorában kialakult, így most csak a 
papírmunkára került sor.

- A napokban jelentkeztem át Budapestről 
és reményeim szerint megfordulnak az ará-
nyok, és többet tudok majd itt lenni felesé-
gemmel. – Kezdte beszélgetésünket a világ-
hírű játékos, majd így folytatta:- 1960 óta van 
kapcsolatom Gyenesdiással. Előbb a Tündér-
lakban éltünk, majd onnan el kellett költöz-
nünk és a báró Pruzsinszky villát vette meg 
nekünk nagybátyám. Az elmúlt évtizedekben 
is mindig úgy éreztem bármerre is jártam a vi-
lágban, hogy Gyenesdiásra hazajöttem, ottho-
nomnak érezhettem. Vártuk mikor lesz nyár, 
Balaton, buli és jöttünk a haverokkal. Felké-
szülés kezdete előtt több hetet is szoktunk töl-
teni. Sokat szépült és fejlődött Gyenesdiás az 
elmúlt években.

- Mivel foglalkozik a napokban?
- Élem a nyugdíjasok életét. Füvet nyírok, 

kertet rendezek, és sokat olvasok, nyáron pe-
dig reggelente a Balatonban fürdök. Edző 
szerepkört már nem vállalok, hamarosan het-
ven leszek, valamikor be kell fejezni, jöjjenek 
a fiatalok. Szívesen elmegyek iskolákba és ta-

lálkozom gyerekekkel, beszélgetek velük a 
sport értékeiről. 

- Hamarosan kezdődik az olimpia. Milyen 
szereplést vár?

- Figyelem a sportot és várom az olimpiát. 
Célként csak az olimpiai bajnokságot szabad 
megfogalmazni. Célnak lennie kell! Anélkül 
nem érdemes semmit csinálni. Az nem lehet 
cél, hogy a bajnokságban tízedikek vagyunk. 
Az nem lehet cél, hogy azt mondjuk legyünk 
bent az első nyolcban. Meg kell célozni a leg-
jobb posztot, a legjobb helyet. Erre tanítottam 
a játékosaimat, hogy legyenek a legjobbak a 
csapatukban, országukban a válogatottban. 
Az nem lehet célom, hogy én vagyok a nyol-
cadik a keretben. Mind két csapatunk jó. Ter-
mészetesen a skandinávok és franciák nagyon 
jók. De senki ellen sem mehetünk úgy pá-
lyára, hogy ezt a mérkőzést elveszítjük. Úgy 
gondolom, így is fogunk játszani. Kiegyen-
lítődés figyelhető meg a teljesítményekben. 
Vannak, akiket eleve meg kell verni és lesz, 
ahol bármi lehet. Kiemelkedő egyéni telje-
sítményeket kell nyújtani a siker érdekében, 
mindenkinek a saját feladatát el kell látnia a 
siker érdekében.

A képen az U19-esek bajnokavatása látható. A kép jobb szélén Dr. Iglódi Endre, Gál Lajos, Mosdósi Attila láthatóak.A képen az U19-esek bajnokavatása látható. A kép jobb szélén Dr. Iglódi Endre, Gál Lajos, Mosdósi Attila láthatóak.

Kovács Péter a huszadik század legjobb Kovács Péter a huszadik század legjobb 
magyar férfi kézilabdázójamagyar férfi kézilabdázója
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Zalai: házi készítésű kézműves sajt
Magyar: sárgabarack, csöves kukorica

Drávasztára Magyar mézédes Görögdinnye
Magyar: málna, ribizli

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!
Üzletünk előtt megtekinthetik a Császárfa Kertészet dísznövényeit is!

Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka 
és Sorsjegy is kapható

VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!
Nyári nyitva tartásunk (Élelmiszer és Dohánybolt is)

Nyitva: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 6h-12h

bőrtisztítás - festés - javítás,
varrás, vegytisztítás,

szőnyeg - és tolltisztítás

ÖNKISZOLGÁLÓ MOSODA
HÁZI KEDVENCEK

TEXTILJEINEK MOSÁSA 

bőrtisztítás - festés - javítás,
varrás, vegytisztítás,

szőnyeg - és tolltisztítás

ÖNKISZOLGÁLÓ MOSODA
HÁZI KEDVENCEK

TEXTILJEINEK MOSÁSA 

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZEMVIZSGÁLAT 
BEJELENTKEZÉS 

ALAPJÁN.
Szép Kártya elfogadás!
Érvényes: 2024.07.01-07.31-ig

• Kékfény szűrős egyfókuszú 
szemüveglencse 12.000 Ft/db12.000 Ft/db

• Vékonyított egyfókuszú 
kékfény szűrős szemüveglencse 

18.000 Ft/db18.000 Ft/db
• Fényre sötétedő 

szemüveglencse 18.000 Ft/db18.000 Ft/db
• Prémium széles látómezővel, 
progresszív szemüveglencse 

75.000 Ft/db75.000 Ft/db


